

上半年我省商品房销售有所回落

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,我省上半年商品房销售有所回落,在楼市调控政策及房贷利率上浮的影响下,上半年,全省商品房销售面积4541.2万平方米,增长9.2%,增幅比上年同期低3.3个百分点。

数据显示,上半年,全省房地产开发投资3067.8亿元,增长22.5%,增幅比上年同期提高8.3个百分点,为4年来次高增速,增速居全国第4位。房地产开发投资增长较快主要是受土地费较高的影响,1-6月份全省土地购置费798.2亿元,增长101.4%。

据悉,我省商品房销售回落的同时,上半

年,全省商品房销售额3136.5亿元,增长20.5%,增速比上年同期高2.2个百分点。

相关负责人介绍,上半年,全省房地产开发施工面积35894.7万平方米,增长7.8%,增幅比上年同期高2.6个百分点。其中,新开工面积5416.8万平方米,下降1.3%,增幅比上年同期低21.9个百分点。

受企业融资环境趋紧,销售下降导致资金回笼较慢影响,上半年,房地产开发企业到位资金4260亿元,增长14.8%,增速比上年同期低11.4个百分点。其中,国内贷款增长13.1%,比上年同期低28.4个百分点,个人按揭贷款增长9.6%,低22.9个百分点。

合肥市四处社会化驾考考场正式启用

星报讯(合交宣 记者 赵汗青) 7月16日起,合肥市四处机动车驾驶人社会化考场正式启用。目前合肥市合肥八一驾驶员培训学校、安徽省合肥汽车客运有限公司、安徽富凯驾驶员培训服务有限公司、安徽金武联汽车驾驶培训学校四处社会化考场均可开展小型汽车科目二、科目三驾驶人考试。其中八一驾校社会化考场同时可以开展大型车科目二考试。

自2015年起,合肥市驾驶人考试已实现考生100%通过互联网自主预约。考生可以通过“交管12123”手机APP或互联网“交通安全综合服务管理平台”自主选择任何一家考场和考试时间,公安交警部门和驾驶培训机构不加任何干涉。考生只要在报名或预约考试时缴纳法定考试费用,即可预约到任何一家考场考试,不需要再向考场支付其他任何费用。

4家社会化考场必须严格按驾驶人考试工作相关要求进行管理,严格执行考试纪律与制度。社会化考场违反考场与考试工作管理规定的,合肥市公安局交警支队可依据安徽省公安厅交警总队相关文件精神和政府采购合同条款作出取消其资格等处理决定。考生在考试过程中发现各社会化考场任何不规范行为,均可通过96598热线电话举报、投诉。

全民健身动起来 主题活动很精彩

星报讯(陈崇初 记者 吴传贤) 7月19日,记者从淮南市体育局了解到,今年8月8日是全国第十个“全民健身日”,该市体育局自本周起至8月8日前后安排了多项“全民健身日”主题系列活动,引导广大群众积极参与全民健身运动,增强体育健身意识,共享体育发展成果。

据淮南市体育局相关负责人介绍,今年“全民健身日”的活动主题为“新时代全民健身动起来”,淮南市通过创新形式、整合资源,动员和引导各级体育部门和社会力量广泛参与。其中,淮南市本级共组织有5项主要活动,分别为由市体育局主办的2018年淮南市首届舜耕山千人彩虹欢乐跑、2018年“中国三对三”篮球联赛(淮南赛区)、“交通银行沃德杯”2018年安徽省“最强舞王”广场舞大赛暨“我要上省运”广场舞选拔赛,由市棋牌协会主办的2018年淮南市第二届“睿联杯”青少年象棋赛,由市马拉松协会主办的“庆八一”淮南市大型长跑展示赛。

今年底 合肥八成公共场所配母婴设施

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,《合肥市人民政府关于加强新时代计划生育服务管理工作的通知》正式印发,根据通知,到2018年底,配置母婴设施的公共场所应达到80%以上。

据悉,合肥市计划推动全面两孩政策实施融入有关政策衔接,合理配置公共服务资源,推行托幼服务试点,鼓励按政策生育。同时,深入开展计划生育优质服务,加强妇幼保健能力建设,提高再生育服务指导水平。加快推进母婴设施建设,建立“政府主导、部门协作、社会参与、齐抓共建”工作机制,到2018年底,配置母婴设施的公共场所应达到80%以上。

记者了解到,合肥市正加快“互联网+计划生育”建设,推动全员人口数据与妇幼保健、出生医学证明、计划免疫、公安户籍、民政婚姻信息互联互通、共享共用,做到“一次登

记、全程服务”,实现让信息多跑路,群众少跑腿。此外,合肥今年政策内生育登记率达到95%以上,扎实做好孕情掌握、访视、综合避孕节育等各项基础工作,统筹卫生计生服务资源,为育龄人群提供免费孕前优生健康检查、上门访视、政策宣传、健康指导、生育登记、妇幼保健等全程服务。

相关负责人透露,合肥将大力实施“新居民计划”,积极创建流动人口社会融合示范试点区、街,深化流动人口“一单制”免费计划生育技术服务,拓展“城市生活e站”服务功能。同时,突出流动人口健康关爱,开展流动人口关怀关爱专项行动,强化流动人口健康促进。

“适应新时代计划生育工作需要,坚持和完善计划生育目标管理责任制,纳入全面深化改革绩效考核、纳入政府目标责任考核。”上述负责人说,合肥将实行人口和计划生育工作“一票否决”。

7张证“瘦身”成一卡通 合肥市首个健康家庭一卡通发出

星报讯(李国群 孙雨静 记者 沈娟娟) 从怀孕到生孩子,再到预防接种和儿童保健,准爸妈们往往需要跑很多趟,办理很多个证件。记者了解到,合肥市首个《健康家庭一卡通》在蜀山区笔架山街道发出,有了这个一卡通,准爸妈们可以将7张证的功能浓缩在一卡通中。

据了解,为深入推进生育服务管理改革,发挥卫生计生资源整合优势,打造高效便民服务平台,全面推行“一次登记,全程服务”,合肥市启用了全员人口便民服务系统,实行“多证合一”模式。而合肥市健康家庭“一卡通”即是合肥市卫生计生部门推进“多证合一”改革的有效载体,免费发放,供生育全程服务时使用。“我怀孕3个月了,这趟过来是办生育服务登记卡的,同事都说还要分别办孕产妇保健手册、儿童保健手册、儿童预防接种等证件,没想到一趟就办好了所有的。”李女士接过一卡通,发现里面贴心地放好了怀孕后的很多证件。

记者了解到,现在的“一卡通”将原计生“免费孕前优生健康卡、生育登记服务证、生殖健康服务手册、流动人口婚育证明”4证和

原卫生“孕产妇保健手册、儿童保健手册、儿童预防接种证”3证进行整合,实现“一次登记办证、全程服务管理”,解决了育龄群众办证程序繁琐的问题。

据悉,申请人办理“一卡通”,仅需一张身份证,工作人员就可通过“一站通”平台调阅身份证、户口簿、结婚证等电子证照,核实办理,当事人无需提供其他证明材料。市民可在街道、社区服务大厅等6个服务点免费申请“一卡通”,就近办证,符合条件的15分钟内完成核发。此外,还可以24小时通过网上申请,办结后EMS送达,由政府统一支付费用。

合肥市蜀山区笔架山街道卫计科相关负责人介绍,申领过“一卡通”的居民,即可在合肥市各妇幼保健和计划生育服务网点享受免费婚前医学健康检查、生育登记(审批)、免费孕前优生健康检查、孕产期保健、0~6岁儿童体检与保健、避孕药具免费领取等多项计划生育、妇幼健康服务。

据了解,怀孕13周内(不超过13周)的市民,需持“一卡通”到辖区内社区卫生服务中心或乡镇医院或妇幼计生服务中心领取孕产妇产保健免费服务券,并做第一次产前检查。

全省城镇新增就业37.6万人

星报讯(黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从省统计部门获悉,今年以来,我省积极落实各项就业政策,着力提升公共就业创业服务水平,上半年全省就业形势稳中向好,呈现“一低、一升、一超、一旺”的特点。

数据显示,6月末,全省城镇登记失业率为2.84%,低于年度控制目标1.66个百分点,比一季度末下降0.05个百分点,比去年同期下降0.33个百分点,是2010年以来的最低值。同时,前6个月,全省城镇就业率稳定在62.26%~62.38%之间,波动很小,平均比去年同期上升2个百分点,全省就业继续延续稳中向好态势。

相关负责人透露,上半年,全省城镇新增就业37.6万人,完成全年目标的59.7%,超序时进度,同比增加3.1万人,增长8.9%;失业人员再就业8.68万人;困难人员再就业2.1万人。据悉,人力资源市场供需两旺,上半年,全省公共机构人力资源市场的求人倍率为1.26,岗位需求大于求职人数。

“省委、省政府高度重视就业工作,坚持就业优先战略,促进产业升级与扩大就业协同,出台了一系列促进就业创业政策措施,而且,经济增长拉动就业的能力持续增强,促进了就业的稳中向好。”上述负责人说,新经济、新业态的大量涌现,成为创造新岗位的新动能。

上半年我省共新登记各类市场主体364590户,同比增长10.5%。其中,新登记注册企业130692户,同比增长19%,日均新登记企业726户。同时,数字经济、平台经济、共享经济等继续快速发展,为我省经济发展注入了新活力。

除此之外,经济结构持续优化,第三产业对就业吸纳能力大大提高。从规上企业就业人数来看,上半年就业人数同比下降4%,比一季度回升0.3个百分点,三产就业人数由一季度下降0.1%回升到上半年增长0.9%。